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Ответы

1. 1 200

2. 1 080

3. 1 260

4. 300

5. 1 660

6. 800

7. 300

8. 1 700

9. 700

10. 440

Решите каждую задачу.

1) За месяц магазин фильмов дал в прокат 505
приключенческих фильмов(ма) и 651 фильмов(ма)
другого жанра. Какова сумма отданых в прокат
фильмов, округленная до ближайших сотнями?

десятками
500 + 700

1200

сотнями
505 + 651

1156 = 1200

2) Магазин продуктов заказал 953 бутылок(ки) обычной
газировки и 128 бутылок(ки) диетической газировки.
Каково общее количество заказанных бутылок,
округленное до десятками?

десятками
950 + 130

1080

сотнями
953 + 128

1081 = 1080

3) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 640
метров(ра), после обеда еще 623 метров(ра). Каково
общее расстояние, которое она пробежала, если
округлить его до десятками?

десятками
640 + 620

1260

сотнями
640 + 623

1263 = 1260

4) Яблочный сад был разбит на 2 части. В первой было 134
деревьев(ва), а во второй 159. Сколько всего в саду
деревьев(ва), если округлить до сотнями?

десятками
100 + 200

300

сотнями
134 + 159
293 = 300

5) На обед 956 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
703 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до десятками?

десятками
960 + 700

1660

сотнями
956 + 703

1659 = 1660

6) На соревновании по поеданию хот-догов, в первом
раунде было съедино 360 , а во втором 437 хот-
догов(га). Сколько их всего было съедено, если
округлить до сотнями?

десятками
400 + 400

800

сотнями
360 + 437
797 = 800

7) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 242
билетов(та) в баскетбол и 103 билетов(та) в прыжки .
Каково общее количество выйгранных билетов,
округленное до сотнями?

десятками
200 + 100

300

сотнями
242 + 103
345 = 300

8) Карл и Эмми собирали банки для переработки. Карл
собрал 756 банок(ки), а Эмми 910. Каково общее
количество банок, округленных до ближайших сотнями?

десятками
800 + 900

1700

сотнями
756 + 910

1666 = 1700

9) Магазин мороженого продал 593 шоколадных
рожков(ка) и 129 ванильных. Сколько всего рожков
продано, если округлить до сотнями?

десятками
600 + 100

700

сотнями
593 + 129
722 = 700

10) Четвертые классы подсчитывали, сколько они
заработали на благотворительной ярмарке. Класс
Мистера Смидта заработал 283 долларов(ра), а класс
Миссис Уайт 156 долларов(ра). Сколько всего они
заработали, если округлить до десятками?

десятками
280 + 160

440

сотнями
283 + 156
439 = 440
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Решите каждую задачу.

1) За месяц магазин фильмов дал в прокат 505
приключенческих фильмов(ма) и 651 фильмов(ма)
другого жанра. Какова сумма отданых в прокат
фильмов, округленная до ближайших сотнями?

десятками
500 + 700

1200

сотнями
505 + 651

1156 = 1200

2) Магазин продуктов заказал 953 бутылок(ки) обычной
газировки и 128 бутылок(ки) диетической газировки.
Каково общее количество заказанных бутылок,
округленное до десятками?

десятками
950 + 130

1080

сотнями
953 + 128

1081 = 1080

3) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 640
метров(ра), после обеда еще 623 метров(ра). Каково
общее расстояние, которое она пробежала, если
округлить его до десятками?

десятками
640 + 620

1260

сотнями
640 + 623

1263 = 1260

4) Яблочный сад был разбит на 2 части. В первой было 134
деревьев(ва), а во второй 159. Сколько всего в саду
деревьев(ва), если округлить до сотнями?

десятками
100 + 200

300

сотнями
134 + 159
293 = 300

5) На обед 956 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
703 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до десятками?

десятками
960 + 700

1660

сотнями
956 + 703

1659 = 1660

6) На соревновании по поеданию хот-догов, в первом
раунде было съедино 360 , а во втором 437 хот-
догов(га). Сколько их всего было съедено, если
округлить до сотнями?

десятками
400 + 400

800

сотнями
360 + 437
797 = 800

7) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 242
билетов(та) в баскетбол и 103 билетов(та) в прыжки .
Каково общее количество выйгранных билетов,
округленное до сотнями?

десятками
200 + 100

300

сотнями
242 + 103
345 = 300

8) Карл и Эмми собирали банки для переработки. Карл
собрал 756 банок(ки), а Эмми 910. Каково общее
количество банок, округленных до ближайших сотнями?

десятками
800 + 900

1700

сотнями
756 + 910

1666 = 1700

9) Магазин мороженого продал 593 шоколадных
рожков(ка) и 129 ванильных. Сколько всего рожков
продано, если округлить до сотнями?

десятками
600 + 100

700

сотнями
593 + 129
722 = 700

10) Четвертые классы подсчитывали, сколько они
заработали на благотворительной ярмарке. Класс
Мистера Смидта заработал 283 долларов(ра), а класс
Миссис Уайт 156 долларов(ра). Сколько всего они
заработали, если округлить до десятками?

десятками
280 + 160

440

сотнями
283 + 156
439 = 440
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Решите каждую задачу.

1  260 1  660 1  700 300
800 1  080 1  200 300

1) За месяц магазин фильмов дал в прокат 505
приключенческих фильмов(ма) и 651 фильмов(ма)
другого жанра. Какова сумма отданых в прокат фильмов,
округленная до ближайших сотнями?

десятками
500 + 700

1200

сотнями
505 + 651

1156 = 1200

2) Магазин продуктов заказал 953 бутылок(ки) обычной
газировки и 128 бутылок(ки) диетической газировки.
Каково общее количество заказанных бутылок,
округленное до десятками?

десятками
950 + 130

1080

сотнями
953 + 128

1081 = 1080

3) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 640
метров(ра), после обеда еще 623 метров(ра). Каково
общее расстояние, которое она пробежала, если
округлить его до десятками?

десятками
640 + 620

1260

сотнями
640 + 623

1263 = 1260

4) Яблочный сад был разбит на 2 части. В первой было 134
деревьев(ва), а во второй 159. Сколько всего в саду
деревьев(ва), если округлить до сотнями?

десятками
100 + 200

300

сотнями
134 + 159
293 = 300

5) На обед 956 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
703 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до десятками?

десятками
960 + 700

1660

сотнями
956 + 703

1659 = 1660

6) На соревновании по поеданию хот-догов, в первом
раунде было съедино 360 , а во втором 437 хот-догов(га).
Сколько их всего было съедено, если округлить до
сотнями?

десятками
400 + 400

800

сотнями
360 + 437
797 = 800

7) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 242
билетов(та) в баскетбол и 103 билетов(та) в прыжки .
Каково общее количество выйгранных билетов,
округленное до сотнями?

десятками
200 + 100

300

сотнями
242 + 103
345 = 300

8) Карл и Эмми собирали банки для переработки. Карл
собрал 756 банок(ки), а Эмми 910. Каково общее
количество банок, округленных до ближайших сотнями?

десятками
800 + 900

1700

сотнями
756 + 910

1666 = 1700

Ответы

1. 1 200

2. 1 080

3. 1 260

4. 300

5. 1 660

6. 800

7. 300

8. 1 700

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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